
无锡文化艺术学校

2017 年毕业生对学校满意度调查表统计汇总

（发出 132 份，回收 100 份）

序号 调查项目 很满意 百分比 满意 百分比 一般 百分比 不满意 百分比 很不满意 百分比

1 教育管理模式 100 100% 0 0 0 0 0 0 0 0

2 教学管理模式 100 100% 0 0 0 0 0 0 0 0

3 班级管理 100 100% 0 0 0 0 0 0 0 0

4 宿舍管理 90 90% 10 10% 0 0 0 0 0 0

5 治安管理 100 100% 0 0 0 0 0 0 0 0

6
课程及课时分

配
95 95% 5 5% 0 0 0 0 0 0

7 购置的教材 93 93% 7 7% 0 0 0 0 0 0

8
任课老师的教

学
98 98% 2 2% 0 0 0 0 0 0

9 实习实验条件 100 100% 0 0 0 0 0 0 0 0

10
班主任老师的

教育
99 99% 1 1% 0 0 0 0 0 0

11 校园环境 100 100% 0 0 0 0 0 0 0 0

12 住宿条件 91 91% 9 9% 0 0 0 0 0 0

13 学校的伙食 90 90% 10 10% 0 0 0 0 0 0

14 后勤服务工作 93 93% 7 7% 0 0 0 0 0 0

15 课余活动 100 100% 0 0 0 0 0 0 0 0

16 各类兴趣小组 96 96% 4 4% 0 0 0 0 0 0

17
学校所学的知

识
100 100% 0 0 0 0 0 0 0 0

18
就业指导及推

荐工作
100 100% 0 0 0 0 0 0 0 0


